



С 14 по 16 мая 2019 года на базе КНИТУ-КАИ (г. Казань) прошел третий тур Всероссийской студенческой олимпиады «Компьютерное моделирование в авиастроении» им. М.П. Симонова. Принять участие в олимпиаде приехали студенты из МАИ (г. Москва), НГТУ им. Р.Е. Алексеева (г. Нижний Новгород), УлГТУ (г. Ульяновск), Самарского национального исследовательского университета им С.П. Королева (г. Самара), РГАТУ им. П.А. Соловьева (г. Рыбинск) и КНИТУ-КАИ (г. Казань). От ЧГУ им. И.Н. Ульянова достойную конкуренцию им составила [команда ЧувГУ им. И.Н.Ульянова](#), пятеро студентов и двое магистрантов Машиностроительного факультета под руководством преподавателей кафедры технологии машиностроения Н.В. Мулюхина и М.В. Купцова.

На открытии олимпиады с приветственным словом выступил проректор по научной и инновационной деятельности КНИТУ-КАИ (г. Казань) Сергей Михайлов, он выразил благодарность руководителям учебных заведений за возможность студентам реализовывать себя и участвовать в таких мероприятиях.

Олимпиада проводилась в пяти номинациях, представители нашего вуза приняли участие в следующих из них:

1) CAD технологии с использованием программы Компас 17.1

Участвовали:

Никифоров Антон Станиславович

, магистрант второго года обучения группы ММС-11-17.

Лукоянова Татьяна Андреевна

, студентка первого курса группы МС-21-18.

Гаврилова Александра Андреевна

, студентка первого курса группы МС-21-18,

2) CAD технологии с использованием программы NX-11

Участвовали:

Николаев Вячеслав Владимирович

, студент четвертого курса группы МС-21-15

Григорьев Александр Николаевич

, студент четвертого курса группы МС-11-15

Лимонов Сергей Евгеньевич

, студент третьего курса группы МС-11-16.

3) САМ технологии с использованием программы NX-11

Участвовал:

Коновалов Дмитрий Александрович

, магистрант второго года обучения группы ММС-11-17.

Студенты машиностроительного факультета показали хороший уровень знаний и подготовки, что многократно отмечала экспертная комиссия олимпиады.

В номинации CAD технологии с использованием программы Компас 17.1 студенты получили следующие места:

Никифоров Антон Станиславович занял 4 место;

Лукоянова Татьяна Андреевна заняла 8 место;

Гаврилова Александра Андреевна заняла 9 место;

В номинации CADтехнологии с использованием программы NX-11 результаты наших участников таковы

Николаев Вячеслав Владимирович 5 место;

Лимонов Сергей Евгеньевич 8 место;

Григорьев Александр Николаевич 11 место.

В номинации САМ технологии с использованием программы NX-11 мы получили следующие результаты:

Коновалов Дмитрий Александрович, 93 балла из 100 и почетное 3 место.

Также Коновалову Д.А. помимо призового места в своей номинации было присуждено еще и 3 место в личном зачете заключительного IIIэтапа Всероссийской Олимпиады

Участники олимпиады и наставники машиностроительного факультета выражают большую благодарность руководству ЧГУ им. И.Н. Ульянова, руководству и преподавателям машиностроительного факультета за высококачественную подготовку студентов и за возможность принять участие в данном мероприятии, а так же за помощь в реализации поездки на олимпиаду. Благодарим организаторов олимпиады и членов жюри КНИТУ-КАИ и управление по связям с общественностью КНИТУ-КАИ за освещение работы олимпиады.

